

回归常态,尼斯当取3分

沈雷

《文汇报》体育部主任



尼斯 一球 克莱蒙

周日014 法国甲级联赛
竞彩不让球推荐:3

在巴黎圣日耳曼得到卡塔尔国家资本的投资后,法甲的冠军悬念几乎被杀死了,倒是亚军谁属充满了变数。尼斯一度是本赛季最大的黑马。第10轮和第11轮,这支来自蓝色海岸的球队曾坐上法甲头把交椅,在巴黎圣日耳曼夺回领先后,尼斯长期位居积分榜次席,直到上轮不敌里昂,才落到第三位。

尼斯2月以来战绩不佳,联赛仅取得1平2负,这其中对手较强的原因——布雷斯特(客场0比0)正是取代尼斯升到次席的球队,摩纳哥(主场2比3)在本赛季初期曾占据积分榜第一多达7轮之久,而里昂(客场0比1)近期在联赛和杯赛取得四连胜。另一

方面,尼斯近期的低迷也与非洲杯有密切关系,该队中锋莫菲(尼日利亚)、边锋博卡(科特迪瓦)等人被国家队征召,错过了至少三场联赛,而他们都是尼斯中前场的重要球员。

在34岁的意大利教练法里奥利的调教下,尼斯本赛季在防守端令人印象深刻,而进攻方面相对较为平庸。莫菲的效率不及上赛季,但仍是球队在前场重要的支点,而博卡在左路的突破也是尼斯进攻的常规套路。在二人缺阵期间,中路用俱乐部青训球员古埃桑,左路则是冬窗新援阿里·肖,但表现平庸。莫菲和博卡上轮比赛已替补出场,本轮应有首发机会,尼斯的攻击线至少应比过去四轮表现得

更出色一些。

对手克莱蒙上赛季第一次出战法甲,最终奇迹般地保级,看起来运气已经远离了克莱蒙。这支靠着免签和租借才搭建起整套阵容的小球队,失去了初生牛犊不怕虎的锐气,本赛季从来没有跳出过降级区,最高排名只有第16位。主教练盖斯蒂安偏爱的三中卫体系已为对手们所熟悉,两个边路频频被对手打穿,尽管近两轮改打四后卫,但被动的局面没有得到扭转,上轮客战雷恩,主队在浪费一个点球的情况下依然以3比1取得完胜。

机构开出主队尼斯-1球的亚洲指数,对主队信任度足够。综上所述,本场比赛看好尼斯取胜。



三串四名家提点

博洛尼亚 延续连胜

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择1场法甲、1场西甲和1场意甲比赛进行推荐。

梅斯VS里昂
周五008 法国甲级联赛
推荐:负

22轮战罢,梅斯4胜5平13负暂积17分,保级形势并不乐观。球队自去年12月以来联赛一胜难求,其间9场的战绩为1平8负。梅斯的进攻端表现乏力,过去9轮联赛里一共只收获3个进球。梅斯主场表现糟糕,目前10轮主场遭遇1胜3平6负,其间场均0.8个进球为法甲倒数数据。

里昂近期各项赛事捷报频传,此前法国杯与劲旅里昂交手不落下风,2比1笑纳胜果。联赛方面则是找回了连胜感觉,近3轮联赛中里昂均取得3分。比起1月下旬单场失3球的表现,里昂本月3轮联赛仅失1球能明显看出球队的防守得到了改善。目前里昂已经连续4场各项赛事取得胜绩,竞技状态颇为火热的里昂取胜无难度。

皇家社会VS比利亚雷亚尔
周五007 西班牙甲级联赛
推荐:胜

皇家社会上场做客2比1击败马洛卡,球队重返西甲第六。皇家社会与比利亚雷亚尔曾经在去年12月有过交手,当时皇家社会上半场已经攻入3球。比利亚雷亚尔的后防线根本无法阻挡皇家社会的猛烈进攻。

比利亚雷亚尔近期情况并不乐观,他们已经连续3轮联赛打平,众将战意并不太足。他们目前位于联赛中下游,球队既没有降级之忧,也没有能力冲入欧战区。照这样的形势下去,比利亚雷亚尔可能会度过一个极为平淡的赛季。比利亚雷亚尔本赛季防守端漏洞百出,球队平均失球达到1.88个,属于联赛倒数的水准,面对士气正盛的皇家社会,战意不足的比利亚雷亚尔难逃失利。

博洛尼亚VS维罗纳
周五005 意大利甲级联赛
推荐:胜

25轮战罢,博洛尼亚取得12胜9平4负,暂时积45分排在积分榜中上游位置,按目前的趋势发展,球队还是有希望争夺下赛季的欧冠资格,战意方面毋庸置疑。球队联赛至今场均仅失0.92球,防守能力位居意甲前列。博洛尼亚已经连续5轮联赛保持不败且正处于四连胜之中,球队状态正佳。

维罗纳处境不妙,25轮联赛过后,球队仅取得20个积分,只能排在积分榜尾段,需要为保级而战。他们联赛至今总得失比为23比34。上轮战平尤文之后,维罗纳已经连续5轮联赛不胜,战绩为3平2负,其间多达3场失球数达到2球,球队战斗力实在难寄厚望。更为糟糕的是,维罗纳客战能力羸弱,本赛季前13轮联赛做客仅取得可怜的1场胜利。再者,维罗纳最近一次对阵博洛尼亚以0比2完败,球员心理方面落于下风。

亚特兰大客场保不败

小苟

资深体育人



AC米兰 平半 亚特兰大

周日026 意大利甲级联赛
竞彩让球推荐:0

AC米兰上轮联赛“爆冷”负于蒙扎,目前排名第三,与少赛一场的榜首球队国际米兰已经有了11分的分差,本赛季夺冠几乎无望,但保住一个下赛季的欧冠名额应该问题不大。亚特兰大目前比米兰少8分排名第四,但领先身后的博洛尼亚和罗马优势很小。

AC米兰本赛季主场9胜1平2负,胜率达到了75%,主场战绩排名联赛第四。球队客场表现也符合目前的排名,7胜3平3负排在联赛第三。

亚特兰大本赛季客场表现一般,4胜2平5负排名意甲第七。不过球队主场表现依旧稳定,10胜1平2负排名联赛第三。

AC米兰本赛季进攻线表现不俗,49个进球仅次于领头羊国际米

兰,亚特兰大打进47球紧随其后。但在防守端亚特兰大表现要明显好过AC米兰,23个失球并列联赛第四少。而AC米兰失球已经达到31个,是排名前十球队中最多的。

AC米兰近10场比赛7胜1平2负,球队输给蒙扎,九场不败意外遭遇终结。近期球队主场取得两连胜。

亚特兰大近10场比赛8胜1平1负,球队近期各项赛事取得六连胜,球队上次输球还是去年12月客场负于本赛季的最大“黑马”博洛尼亚。

两队近10次交手各自赢下四场,其他两场打成平局。本赛季在联赛和杯赛上两队都已经有过交手,亚特兰大全部取胜,杯赛更是在客场淘汰

AC米兰。

目前指数给到主队-0/0.5,主胜2.30,平局3.40,客胜2.90,尽管近期对阵亚特兰大两连败,但还是相对看好主场作战的AC米兰。

AC米兰上轮输给意甲“二年级生”蒙扎,但这与主帅皮奥利的大幅度轮换脱不开关系,在没有欧战影响并且面对实力强劲的对手,这次应该不会再有“整活”。球队目前阵中的伤病员也在逐个恢复。亚特兰大本赛季状态回勇,攻防两端表现也重新回到参加欧冠等级赛事的水准,从米兰引进的德凯特拉雷的表现也是持续火热,借助本赛季两连胜的势头,客场保住不败应非难事。

勒沃库森摘掉“德甲老二”帽子

谢勤德

资深国际足球撰稿人



勒沃库森 球半/两球 美因茨

周五004 德国甲级联赛
竞彩不让球推荐:3

凭借边路快马弗林蓬和攻击手阿迪在上下半场各入一球,勒沃库森上轮联赛有惊无险地以2比1战胜海登海姆,此役过后,球队近期豪取各项赛事的四连胜。而在联赛方面,勒沃库森的战绩为18胜4平,此前大胜拜仁慕尼黑相当关键,并且后者上轮联赛再次输球,所以勒沃库森目前领先优势已经来到8分,只要保持应有的发挥,他们很有机会打破拜仁慕尼黑近年来对联赛冠军的垄断。有数据显示,勒沃库森是五大联赛没有夺得过联赛冠军的队伍中,拿到第二名次数最多的队伍,一共5次,所以时常被笑

称为德甲的“千年老二”,他们对于这个冠军的渴望程度可见一斑。而想在联赛成功夺冠的先决条件无疑是进攻,幸好勒沃库森拥有极强的火力,赛季至今各项赛事已经攻入95球,排名五大联赛次席,球队在联赛中22场攻入57球。

上轮联赛,美因茨终于迎来久违的胜利,后卫布拉特·维本攻入全场唯一的进球,帮助球队在人数占优的情况下,获得主场胜利。值得一提的是,美因茨此前的联赛胜利要追溯到去年的11月初,球队状态十分糟糕,同时这导致他们联赛排名一蹶不振,只能

沦为积分榜倒数之流。所以,美因茨此前决定换帅,丹麦人亨利克森走马上任,他以往在瑞士球队苏黎世有着不俗的执教战绩,但如今来到水准更高的德甲,亨利克森的魔法能否再现就不得而知。美因茨如今最需要改善的当属进攻,毕竟他们至今22轮联赛仅攻入17球。令人头疼的是,美因茨伤病程度相当严重,名单甚至能排出一套阵容,缺兵少将极影响球队的排兵布阵。

美因茨目前身陷降级漩涡中,此役积分榜的头尾之战,士气正旺的勒沃库森全取3分易如反掌。

拜仁有望赢球止跌

朱民

超竞彩专家



拜仁 半一 莱比锡红牛

周六024 德国甲级联赛
竞彩不让球推荐:3

本周末,德甲联赛将进行第23轮的比赛,近期一直处于风口浪尖的拜仁将在主场迎来强敌莱比锡的挑战。从目前德甲的积分榜来看,拜仁已经落后榜首的勒沃库森多达8分,尽管本赛季赛程还有将近三分之一,但或许在多数人看来,这个赛季拜仁联赛卫冕的几率已经较为渺茫了。而莱比锡这边目前暂列联赛第五,仅仅落后排名第四的多特1分,就眼下联赛的战意而言,显然也是莱比锡这边看上去显得更高。

本周中,拜仁俱乐部宣布,主帅图赫尔将于本赛季结束后离任,从近

期拜仁的比赛我们不难看出,眼下拜仁球员与主帅之间的矛盾几乎已经到了不可调和的地步,如果说按照以往拜仁的处理方式来说,这个时候图赫尔大概率已经下课了,但这一次俱乐部高层却采取了一个较为折中的处理方法,图赫尔是要走人但却不是立即执行。而这样的处理方式,无疑将会让更多人对于拜仁本赛季剩余的比赛,尤其是德甲联赛产生极大的质疑,这样一来拜仁在目前联赛所受到的市场关注度将会大大走低。

回到本场对阵,如果说这场比赛拜仁打的不是莱比锡,而是任何一支中下游球队的话,笔者认为拜仁继续

不胜,甚至继续爆冷输球的可能性也不低,但如果对上莱比锡的话,情况就完全不同了。要知道从近几个赛季两队交战的情况来看,拜仁在莱比锡身上可以说是没有任何优势可言,即便是在主场近5次对阵莱比锡也就赢了一场,而在本赛季前两次的交手中,拜仁1平1负依旧没有胜绩。像这样的比赛即便是一支健康和和谐的拜仁,都算不上是容易上手的选项,更不要说是眼下这样的境地了。

机构方面更是已经在早盘阶段就开始了推波助澜,亚洲数据方面已经由最初主让一球球半中水退到了半一中水。在市场看衰拜仁几乎已成定局的情况下,笔者反倒认为这是拜仁一个非常不错的反弹契机,而后市只要主队能够守住半一的话,本场看好拜仁有望赢球止跌。